 ATA Nº 3340
174ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

21 DE OUTUBRO DE 2024
Aos vinte e um dias do mês de Outubro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 174ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente ADRIANO TESTA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 14 de outubro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente Adriano Testa. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício Nº GP. 365/2024 (PCM 228) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de setembro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Nº GP. 369/2024 (PCM 231) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referentes ao mês de setembro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 230/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja instalado no Porto Turístico Raphael Palmesan, um busto do homenageado naquela área. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 318 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Direção da Casa da Criança de Barra Bonita, para que seja feito um planejamento visando dobrar o valor do vale alimentação dos colaboradores neste natal. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 319 de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao departamento competente para que seja contratada uma empresa para revisar e corrigir distorções do plano de Carreira e Empregos da Prefeitura Municipal, à exemplo do SAAE, especialmente para deixarmos de ter pagamento de remuneração inferior ao salário mínimo nacional. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Jair, Fantin pelo horário de liderança, Val Girioli, Afonso, Gervásio e Jairo. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 320 de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao departamento competente para que adote as providencias no seguinte sentido: a) melhorar o percentual de insalubridade dos socorristas para 40%, propondo, caso necessário, alterações legislativas para atingir esse percentual; ou, ainda, para que se crie uma gratificação para recompensá-los da diferença de valor não remunerada; b) aumentar o salário dos motoristas da prefeitura para pelo menos 2 (dois) salários mínimos, aproximando-os da realidade da remuneração de outras prefeituras da região, conforme abaixo assinado anexo. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Val Girioli, Jair e Gervásio. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Aplausos N° 321 de autoria do Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado ao empresário JULIANO RICARDO TAVELA, pelos 10 (dez) anos de trabalho ajudando os dependentes químicos a se livrarem das drogas em nosso Município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Rodrigo, Val Girioli e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 323 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito, interceda junto ao departamento competente para que realize com URGÊNCIA a melhoria da iluminação da Praça Anibal Reginato, com instalação de lâmpadas em LED. Colocada em discussão usaram da palavra os Val Girioli e Gervásio. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 324 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Senhor Prefeito, interceda junto ao departamento competente para que realize a edificação de uma canaleta na Rua Francisco de Almeida, esquina com a Rua João Bastista Zíglio, no Residencial Santa Helena. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação, sendo aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 325 de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino e Jair José dos Santos ao Senhor Prefeito, que envide esforços junto à Secretaria de Meio-Ambiente para que seja criada uma comissão do Poder Executivo Municipal para participação ativa no Comitê da Bacia Hidrográfica do Tietê- Jacaré. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação, sendo aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, bem como matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Jair, Fantin e Jairo. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 28 de Outubro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
